



**DEPARTMENT OF PHARMACEUTICAL SCIENCES
DIBRUGARH UNIVERSITY**

Corrigendum

This is to inform all concerned that in the office memo no. DU/PS/B.PHARM/ADMISSION/20.08.04 dated 27/08/2020, the date of admission should be read as **28.8.2020 to 31.8.2020** for all the categories. Inconvenience caused if any is regretted.

Sd/-

Prof. Bhaskar Mazumder
Head
Department of Pharmaceutical Sciences
Dibrugarh University